
YouGov Survey Results

Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total Con Lab Lib Dem UKIP Con Lab Lib Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 X X X X 534 428 346 807 864 199 425 575 472 942 710

Unweighted Sample 1671 469 467 92 178 577 384 342 776 895 100 385 662 524 1104 548

% % % % % % % % % % % % % % % %

How much do you think the average basic 

salary for someone doing each of the following 

jobs is. In each case, please type your answer 

as a number, there is no need to put a pound 

sign. If you don't know, just leave the question 

blank

Nurses

£9,999 or less 7 7 7 9 6 7 10 5 5 9 6 5 8 7 6 7

£10,000-19,999 19 21 17 21 23 21 17 20 20 18 25 21 17 18 19 19

£20,000-29,999 44 47 46 43 42 47 41 51 46 42 28 50 47 41 49 37

£30,000-39,999 8 6 9 10 6 4 7 10 9 6 11 5 9 7 8 7

£40,000-49,999 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

£50,000-99,999 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

£100,000 or over 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don't know 22 18 19 17 22 21 23 14 20 24 29 19 18 27 17 29

MEDIAN 21000 20000 22000 21000 20000 20000 22000 22000 21000 21000 20000 20000 22000 20000 21000 20000

Teachers

£9,999 or less 7 7 8 7 5 7 11 4 5 9 5 5 8 7 6 7

£10,000-19,999 5 5 3 10 7 3 4 7 4 5 6 6 3 4 4 5

£20,000-29,999 43 49 44 36 44 49 39 47 45 42 41 50 44 38 46 40

£30,000-39,999 19 18 21 21 19 17 19 23 21 18 18 18 21 20 23 15

£40,000-49,999 4 3 3 9 5 2 4 7 5 3 2 3 5 4 4 3

£50,000-99,999 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1

£100,000 or over 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1

Don't know 21 18 20 17 20 21 23 13 20 22 27 18 17 26 16 28

MEDIAN 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 26000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000

Members of Parliament

£9,999 or less 6 6 7 6 4 6 9 3 3 8 5 4 7 7 6 6

£10,000-19,999 1 1 1 0 2 1 0 1 1 1 2 1 1 2 1 1

£20,000-29,999 1 3 0 1 0 2 1 0 1 1 0 2 1 1 1 1

£30,000-39,999 4 4 4 1 4 5 3 6 3 5 4 7 4 2 5 3

£40,000-49,999 6 4 8 6 3 4 7 7 4 7 5 8 6 4 6 5

£50,000-99,999 54 61 55 58 58 58 51 62 63 46 43 54 59 53 60 47

£100,000 or over 6 4 6 10 10 4 5 8 5 7 7 7 5 5 5 7

Don't know 22 18 19 17 19 21 23 13 19 25 34 18 18 26 17 30

MEDIAN 61000 63000 60000 60000 64000 64000 60000 63000 65000 60000 60000 60000 65000 65000 60000 63000

2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

How much do you think the average basic 

salary for someone doing each of the following 

jobs is. In each case, please type your answer 

as a number, there is no need to put a pound 

sign. If you don't know, just leave the question 

blank

Nurses

£9,999 or less 7

£10,000-19,999 19

£20,000-29,999 44

£30,000-39,999 8

£40,000-49,999 0

£50,000-99,999 0

£100,000 or over 0

Don't know 22

MEDIAN 21000

Teachers

£9,999 or less 7

£10,000-19,999 5

£20,000-29,999 43

£30,000-39,999 19

£40,000-49,999 4

£50,000-99,999 0

£100,000 or over 1

Don't know 21

MEDIAN 25000

Members of Parliament

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 1

£20,000-29,999 1

£30,000-39,999 4

£40,000-49,999 6

£50,000-99,999 54

£100,000 or over 6

Don't know 22

MEDIAN 61000

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

215 541 359 410 146

253 593 322 385 118

% % % % %

13 6 7 5 3

16 20 16 21 24

46 43 43 44 43

8 7 9 6 13

0 0 1 0 0

0 0 1 0 0

0 0 0 0 0

16 24 24 23 17

21000 20000 22000 21000 21500

13 6 7 5 3

4 4 5 6 4

42 44 41 47 37

19 18 21 16 32

7 3 3 2 7

0 0 1 1 0

0 1 0 0 2

16 23 23 22 15

25000 25000 26000 25000 28000

11 5 6 4 4

0 1 1 1 1

0 2 1 1 2

4 4 4 5 4

3 5 7 8 4

58 54 50 52 62

7 6 7 5 3

16 23 24 23 20

60000 60000 64000 60000 65000

Region
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total Con Lab Lib Dem UKIP Con Lab Lib Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 X X X X 534 428 346 807 864 199 425 575 472 942 710

Unweighted Sample 1671 469 467 92 178 577 384 342 776 895 100 385 662 524 1104 548

% % % % % % % % % % % % % % % %

2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Headteachers

£9,999 or less 6 7 6 7 4 7 9 3 4 8 5 4 7 6 6 6

£10,000-19,999 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1

£20,000-29,999 3 3 2 8 2 3 1 4 3 2 3 4 1 2 3 2

£30,000-39,999 9 9 8 8 10 7 6 10 7 11 7 14 8 9 9 9

£40,000-49,999 13 12 16 5 19 14 13 16 14 12 10 15 15 11 12 15

£50,000-99,999 41 46 42 51 41 42 40 50 46 37 37 40 45 40 48 32

£100,000 or over 4 5 4 2 5 6 5 3 5 3 2 4 4 5 4 4

Don't know 23 17 21 19 19 21 26 14 21 25 35 19 19 27 17 31

MEDIAN 50000 50000 50000 55000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000

Firefighters

£9,999 or less 6 7 7 7 4 6 9 3 4 8 5 5 8 6 6 7

£10,000-19,999 5 5 5 7 6 6 4 5 4 5 3 9 3 3 5 5

£20,000-29,999 32 32 34 33 30 31 31 37 34 31 29 37 33 28 33 31

£30,000-39,999 26 29 24 26 30 27 24 30 30 22 22 25 27 26 30 20

£40,000-49,999 6 7 8 8 7 5 6 8 6 7 6 5 7 6 7 6

£50,000-99,999 1 3 1 0 3 2 0 1 2 1 0 1 1 3 1 1

£100,000 or over 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0

Don't know 23 18 21 19 21 22 25 15 20 27 35 19 20 27 18 31

MEDIAN 28000 28000 27500 25000 29000 28000 28000 28000 28000 25000 26000 25000 28000 28000 28000 26000

Police constables

£9,999 or less 6 7 6 6 4 6 8 3 4 7 5 4 7 6 6 6

£10,000-19,999 5 8 3 2 5 5 4 5 4 5 5 6 4 5 4 6

£20,000-29,999 41 41 46 45 47 41 41 49 45 38 32 46 45 37 44 37

£30,000-39,999 19 22 18 22 18 21 17 21 22 16 16 19 20 19 22 14

£40,000-49,999 3 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3

£50,000-99,999 1 2 1 0 1 2 1 2 1 2 1 3 0 2 1 2

£100,000 or over 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1

Don't know 24 18 21 21 22 22 25 16 20 27 38 19 20 27 18 32

MEDIAN 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 25000 26000 25000 25000

Train drivers

£9,999 or less 6 7 6 11 4 6 9 5 5 8 8 5 7 6 6 6

£10,000-19,999 8 7 9 7 5 7 6 6 6 9 12 10 7 5 6 9

£20,000-29,999 27 27 25 32 28 25 26 30 25 29 33 26 29 23 29 24

£30,000-39,999 21 25 23 17 20 23 22 26 26 16 11 23 23 20 23 17

£40,000-49,999 10 12 12 8 12 11 8 11 13 8 6 12 11 10 12 9

£50,000-99,999 3 3 3 4 5 4 1 4 3 3 0 3 3 4 3 3

£100,000 or over 1 0 0 1 3 1 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0

Don't know 24 19 22 20 22 24 26 17 21 28 30 20 21 30 19 31

MEDIAN 28000 28000 28000 25000 30000 30000 26000 30000 30000 25000 23000 28000 28000 30000 28000 25000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

Headteachers

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 0

£20,000-29,999 3

£30,000-39,999 9

£40,000-49,999 13

£50,000-99,999 41

£100,000 or over 4

Don't know 23

MEDIAN 50000

Firefighters

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 5

£20,000-29,999 32

£30,000-39,999 26

£40,000-49,999 6

£50,000-99,999 1

£100,000 or over 0

Don't know 23

MEDIAN 28000

Police constables

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 5

£20,000-29,999 41

£30,000-39,999 19

£40,000-49,999 3

£50,000-99,999 1

£100,000 or over 0

Don't know 24

MEDIAN 25000

Train drivers

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 8

£20,000-29,999 27

£30,000-39,999 21

£40,000-49,999 10

£50,000-99,999 3

£100,000 or over 1

Don't know 24

MEDIAN 28000

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

215 541 359 410 146

253 593 322 385 118

% % % % %

Region

12 5 6 4 3

1 0 1 1 0

3 3 3 3 2

6 7 13 10 14

10 15 11 12 18

46 41 39 42 36

5 4 3 5 4

17 24 24 24 22

50000 50000 50000 50000 50000

13 6 6 4 3

6 6 5 3 2

28 31 32 35 34

25 27 24 25 28

7 5 7 6 7

3 1 1 1 0

1 1 0 0 1

16 24 24 25 24

26000 28000 27000 28000 28000

12 5 6 4 3

3 5 6 6 4

41 41 39 42 46

20 20 17 17 20

4 3 4 4 2

2 1 2 1 0

1 1 0 0 0

16 24 26 26 26

25000 25000 26000 25000 25000

13 6 5 4 3

5 7 8 10 9

15 29 25 29 38

31 17 22 19 22

15 11 11 9 9

5 4 2 2 1

1 1 0 1 0

16 26 27 26 18

30000 27000 28000 25000 25000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total Con Lab Lib Dem UKIP Con Lab Lib Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 X X X X 534 428 346 807 864 199 425 575 472 942 710

Unweighted Sample 1671 469 467 92 178 577 384 342 776 895 100 385 662 524 1104 548

% % % % % % % % % % % % % % % %

2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Chief executives of large British companies

£9,999 or less 6 6 7 6 3 6 9 3 4 7 5 4 6 6 5 6

£10,000-19,999 1 1 1 0 2 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1

£20,000-29,999 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1

£30,000-39,999 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

£40,000-49,999 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1

£50,000-99,999 8 8 8 4 6 7 7 8 5 11 9 10 8 6 9 6

£100,000 or over 54 59 58 55 57 56 50 65 59 49 44 57 56 52 57 48

Don't know 30 25 25 34 30 28 32 22 30 31 40 24 27 35 26 37

MEDIAN 180000 200000 170000 160000 250000 200000 150000 160000 250000 130000 120000 150000 200000 250000 180000 200000

Chief constables

£9,999 or less 5 6 6 6 3 6 8 3 4 7 5 4 7 5 5 6

£10,000-19,999 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 2 0 2

£20,000-29,999 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1

£30,000-39,999 4 2 5 3 0 3 3 4 3 5 9 7 2 2 5 4

£40,000-49,999 6 7 5 14 5 6 4 8 6 6 17 7 4 4 7 6

£50,000-99,999 32 31 32 34 36 32 30 39 32 32 27 38 34 26 33 29

£100,000 or over 25 31 27 21 31 28 26 28 33 18 3 21 31 31 29 20

Don't know 25 19 23 22 23 23 27 17 22 29 38 21 21 29 20 33

MEDIAN 75000 80000 75000 70000 80000 80000 80000 75000 80000 70000 45000 70000 80000 85000 80000 74000

Family doctors

£9,999 or less 6 6 7 6 4 6 9 3 4 8 5 4 7 6 6 6

£10,000-19,999 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1

£20,000-29,999 1 3 0 0 0 2 0 1 1 1 2 1 0 2 1 1

£30,000-39,999 5 2 6 3 5 2 6 4 4 6 6 5 5 3 3 7

£40,000-49,999 6 6 7 1 4 6 4 6 4 8 11 6 6 4 7 5

£50,000-99,999 35 34 37 51 29 34 35 45 35 34 25 46 35 28 39 28

£100,000 or over 24 29 22 20 37 29 20 26 31 16 14 17 26 31 26 21

Don't know 23 19 20 18 21 22 25 15 21 26 37 19 20 26 18 31

MEDIAN 70000 80000 70000 70000 90000 80000 70000 75000 80000 60000 55000 60000 75000 87000 75000 65000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

Chief executives of large British companies

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 1

£20,000-29,999 0

£30,000-39,999 1

£40,000-49,999 1

£50,000-99,999 8

£100,000 or over 54

Don't know 30

MEDIAN 180000

Chief constables

£9,999 or less 5

£10,000-19,999 1

£20,000-29,999 1

£30,000-39,999 4

£40,000-49,999 6

£50,000-99,999 32

£100,000 or over 25

Don't know 25

MEDIAN 75000

Family doctors

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 1

£20,000-29,999 1

£30,000-39,999 5

£40,000-49,999 6

£50,000-99,999 35

£100,000 or over 24

Don't know 23

MEDIAN 70000

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

215 541 359 410 146

253 593 322 385 118

% % % % %

Region

12 4 6 4 3

1 0 1 1 0

0 0 0 1 0

1 1 0 1 1

0 1 1 0 1

8 6 10 8 12

55 56 49 53 56

23 31 33 32 26

200000 200000 150000 180000 150000

11 5 6 3 3

1 1 0 2 0

1 1 0 1 1

5 5 4 3 4

8 8 4 5 6

32 32 35 30 31

24 24 22 29 30

18 25 28 27 25

70000 70000 75000 80000 85000

12 5 6 4 3

1 1 0 1 0

1 1 2 0 0

6 4 4 6 4

5 7 7 4 8

35 34 31 36 40

25 24 23 23 22

16 24 26 25 23

70000 70000 70000 80000 70000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total Con Lab Lib Dem UKIP Con Lab Lib Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 X X X X 534 428 346 807 864 199 425 575 472 942 710

Unweighted Sample 1671 469 467 92 178 577 384 342 776 895 100 385 662 524 1104 548

% % % % % % % % % % % % % % % %

2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

And looking at the same list, how much do you 

think the average basic salary for someone 

doing each of the following jobs SHOULD be. In 

each case, please type your answer as a 

number, there is no need to put a pound sign. If 

you don't know, just leave the question blank

Nurses

£9,999 or less 6 6 7 10 5 6 10 4 4 8 6 5 7 6 6 7

£10,000-19,999 2 5 1 3 2 4 1 2 3 2 3 3 2 2 2 3

£20,000-29,999 30 37 25 36 26 34 23 35 35 24 26 32 27 33 31 27

£30,000-39,999 27 25 31 29 27 24 29 32 27 27 28 26 31 23 30 23

£40,000-49,999 6 4 7 8 9 5 5 7 6 7 7 8 7 4 7 6

£50,000-99,999 4 2 5 4 3 2 6 4 4 3 2 5 4 3 3 4

£100,000 or over 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1

Don't know 24 21 22 10 27 24 26 16 21 27 28 20 22 29 20 30

MEDIAN 28000 25000 30000 26000 30000 26000 30000 30000 27000 30000 30000 29000 30000 25000 30000 28000

Teachers

£9,999 or less 6 6 7 9 5 6 10 5 4 8 5 6 7 7 6 7

£10,000-19,999 2 4 1 1 3 3 1 1 2 2 3 3 0 3 2 3

£20,000-29,999 28 34 23 36 27 33 21 31 30 25 28 29 30 24 27 28

£30,000-39,999 29 29 33 27 32 26 31 35 33 25 25 32 29 28 33 24

£40,000-49,999 7 5 9 11 5 6 7 10 6 9 9 9 7 5 9 5

£50,000-99,999 3 1 3 4 1 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2

£100,000 or over 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0

Don't know 25 21 22 12 27 25 26 17 21 27 28 20 23 29 20 31

MEDIAN 30000 27500 30000 28000 30000 27500 30000 30000 30000 30000 28000 30000 30000 30000 30000 28000

Members of Parliament

£9,999 or less 7 6 10 10 9 7 11 5 5 9 9 5 8 8 7 8

£10,000-19,999 2 1 4 1 2 1 3 2 2 2 2 5 2 1 2 2

£20,000-29,999 10 7 11 12 11 8 10 11 9 11 16 11 9 8 11 9

£30,000-39,999 14 10 16 10 10 11 14 15 12 16 16 24 12 7 13 16

£40,000-49,999 10 11 9 9 11 11 9 10 10 10 10 10 11 8 10 9

£50,000-99,999 29 38 26 46 25 34 25 37 37 21 17 24 32 33 34 22

£100,000 or over 3 5 2 1 5 4 2 3 4 2 2 1 3 4 3 3

Don't know 25 21 22 12 27 24 25 17 22 28 29 20 23 30 20 31

MEDIAN 40000 50000 35000 50000 40000 47000 35000 40000 50000 35000 35000 35000 40000 50000 40000 36000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

And looking at the same list, how much do you 

think the average basic salary for someone 

doing each of the following jobs SHOULD be. In 

each case, please type your answer as a 

number, there is no need to put a pound sign. If 

you don't know, just leave the question blank

Nurses

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 2

£20,000-29,999 30

£30,000-39,999 27

£40,000-49,999 6

£50,000-99,999 4

£100,000 or over 1

Don't know 24

MEDIAN 28000

Teachers

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 2

£20,000-29,999 28

£30,000-39,999 29

£40,000-49,999 7

£50,000-99,999 3

£100,000 or over 0

Don't know 25

MEDIAN 30000

Members of Parliament

£9,999 or less 7

£10,000-19,999 2

£20,000-29,999 10

£30,000-39,999 14

£40,000-49,999 10

£50,000-99,999 29

£100,000 or over 3

Don't know 25

MEDIAN 40000

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

215 541 359 410 146

253 593 322 385 118

% % % % %

Region

13 5 6 5 4

1 2 3 3 1

20 32 28 32 32

34 26 23 27 30

9 7 8 4 4

4 2 5 3 9

0 1 0 1 2

19 25 26 26 19

30000 28000 29000 28000 30000

12 5 6 6 3

1 2 5 2 0

17 29 27 31 34

34 29 26 30 28

12 7 8 3 9

4 2 3 3 4

0 0 1 0 2

20 25 26 27 20

30000 30000 28000 28000 30000

12 7 8 7 4

2 2 3 3 2

6 9 14 8 17

17 14 11 14 18

8 11 10 11 6

33 28 26 28 32

2 3 2 3 2

19 25 26 27 20

40000 40000 40000 40000 36000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total Con Lab Lib Dem UKIP Con Lab Lib Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 X X X X 534 428 346 807 864 199 425 575 472 942 710

Unweighted Sample 1671 469 467 92 178 577 384 342 776 895 100 385 662 524 1104 548

% % % % % % % % % % % % % % % %

2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Headteachers

£9,999 or less 6 6 7 8 5 6 9 4 4 8 5 5 7 7 6 7

£10,000-19,999 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 2 0 0 1 0

£20,000-29,999 4 3 4 11 2 2 5 4 3 4 3 5 4 4 3 5

£30,000-39,999 12 12 9 10 19 12 6 13 11 13 17 12 10 12 10 15

£40,000-49,999 16 14 19 12 16 16 17 17 15 17 16 18 17 14 17 15

£50,000-99,999 35 41 35 43 29 37 34 44 42 28 29 38 37 33 41 26

£100,000 or over 2 2 3 4 1 2 2 3 2 1 1 2 2 2 3 1

Don't know 25 21 23 12 28 25 26 16 22 28 29 20 24 29 20 31

MEDIAN 45000 50000 45000 50000 40000 50000 45000 50000 50000 40000 40000 45000 50000 45000 50000 40000

Firefighters

£9,999 or less 6 6 7 8 5 6 9 4 4 7 5 5 6 6 6 6

£10,000-19,999 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 2 0 0 1 0

£20,000-29,999 17 25 14 26 13 23 12 21 22 13 17 22 13 19 19 16

£30,000-39,999 30 31 29 35 32 28 27 39 33 27 33 31 32 27 34 25

£40,000-49,999 14 11 19 14 12 13 17 12 12 15 11 15 16 11 14 13

£50,000-99,999 6 5 6 4 6 5 6 6 5 7 3 6 8 5 5 7

£100,000 or over 1 0 3 1 1 0 3 1 1 1 1 1 1 2 1 1

Don't know 25 21 23 13 29 24 26 17 22 28 29 20 24 30 20 32

MEDIAN 30000 30000 32000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000

Police constables

£9,999 or less 6 6 7 8 5 6 9 4 4 8 5 5 7 6 6 6

£10,000-19,999 2 4 1 0 2 3 1 2 2 2 4 3 1 2 2 3

£20,000-29,999 23 29 20 38 19 28 20 28 29 18 17 26 23 24 26 20

£30,000-39,999 30 29 31 26 35 28 26 36 33 26 30 32 33 24 33 26

£40,000-49,999 9 6 13 10 8 8 13 8 6 12 11 11 9 8 9 9

£50,000-99,999 4 5 4 2 2 4 4 4 3 5 3 3 4 3 4 4

£100,000 or over 1 0 1 2 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1

Don't know 25 22 23 14 29 25 26 17 22 28 29 20 24 30 21 32

MEDIAN 30000 30000 30000 28000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000 30000

Train drivers

£9,999 or less 6 6 7 8 4 6 9 4 4 8 5 5 7 6 6 6

£10,000-19,999 5 7 3 4 5 6 3 3 6 4 9 7 3 4 4 6

£20,000-29,999 33 36 29 47 36 34 27 42 36 31 37 40 34 25 37 27

£30,000-39,999 22 22 25 18 20 21 23 23 24 20 13 20 24 25 23 20

£40,000-49,999 6 6 9 6 3 6 7 6 6 6 4 5 6 6 6 6

£50,000-99,999 1 1 2 1 0 1 2 2 2 1 2 1 1 2 1 2

£100,000 or over 1 0 1 2 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1

Don't know 26 22 24 15 32 26 28 19 22 30 30 21 25 32 22 33

MEDIAN 25000 25000 28000 25000 25000 25000 27000 25000 25000 25000 25000 25000 26000 28000 25000 25000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

Headteachers

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 1

£20,000-29,999 4

£30,000-39,999 12

£40,000-49,999 16

£50,000-99,999 35

£100,000 or over 2

Don't know 25

MEDIAN 45000

Firefighters

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 1

£20,000-29,999 17

£30,000-39,999 30

£40,000-49,999 14

£50,000-99,999 6

£100,000 or over 1

Don't know 25

MEDIAN 30000

Police constables

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 2

£20,000-29,999 23

£30,000-39,999 30

£40,000-49,999 9

£50,000-99,999 4

£100,000 or over 1

Don't know 25

MEDIAN 30000

Train drivers

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 5

£20,000-29,999 33

£30,000-39,999 22

£40,000-49,999 6

£50,000-99,999 1

£100,000 or over 1

Don't know 26

MEDIAN 25000

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

215 541 359 410 146

253 593 322 385 118

% % % % %

Region

12 5 6 6 3

1 1 1 0 0

2 2 7 3 3

6 13 13 11 20

10 16 16 17 21

46 35 29 35 31

2 2 2 2 1

21 26 27 26 20

50000 50000 40000 50000 45000

12 4 6 5 3

1 1 1 0 0

11 19 19 19 12

28 30 30 29 38

19 14 10 13 15

8 5 6 5 9

1 0 1 1 2

19 26 27 27 21

35000 30000 30000 30000 35000

12 5 6 5 3

2 2 4 1 0

14 25 24 25 22

31 30 27 29 38

17 10 8 8 4

4 2 4 4 7

0 1 0 1 2

19 26 27 27 23

30000 30000 30000 30000 30000

12 4 6 6 3

2 5 8 4 4

31 35 28 35 38

26 21 20 22 21

7 6 7 3 7

3 1 2 1 3

1 0 0 1 2

19 28 29 28 22

26000 25000 25000 25000 26000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total Con Lab Lib Dem UKIP Con Lab Lib Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 X X X X 534 428 346 807 864 199 425 575 472 942 710

Unweighted Sample 1671 469 467 92 178 577 384 342 776 895 100 385 662 524 1104 548

% % % % % % % % % % % % % % % %

2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Chief executives of large British companies

£9,999 or less 6 5 7 8 5 6 9 4 4 8 6 5 7 6 6 6

£10,000-19,999 1 2 1 0 2 2 1 0 1 2 0 2 1 2 1 2

£20,000-29,999 3 2 3 5 2 2 4 1 3 3 3 5 1 2 3 2

£30,000-39,999 4 2 4 3 7 2 3 5 2 5 6 3 3 4 3 4

£40,000-49,999 4 3 4 5 2 2 2 5 2 6 9 5 3 2 3 5

£50,000-99,999 25 22 29 31 19 23 25 33 21 29 23 32 26 19 26 24

£100,000 or over 30 41 28 26 33 37 28 30 43 18 20 27 33 33 35 24

Don't know 28 23 25 21 30 26 29 22 25 30 33 22 26 32 24 33

MEDIAN 75000 100000 70000 75000 80000 100000 75000 75000 100000 60000 50000 65000 80000 90000 80000 70000

Chief constables

£9,999 or less 6 6 7 6 4 5 9 3 4 7 5 5 6 6 5 6

£10,000-19,999 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

£20,000-29,999 2 1 2 4 2 1 3 0 2 1 2 4 1 1 2 2

£30,000-39,999 7 6 6 10 5 6 4 7 4 9 12 7 4 7 7 6

£40,000-49,999 11 7 10 14 12 7 8 14 10 12 20 14 8 9 9 13

£50,000-99,999 37 44 39 37 35 43 36 43 42 32 27 43 42 29 39 33

£100,000 or over 11 13 12 12 10 11 12 13 14 8 3 5 13 17 14 7

Don't know 26 22 23 15 30 26 27 19 22 30 30 21 25 31 22 32

MEDIAN 50000 60000 50000 50000 50000 60000 50000 55000 60000 50000 40000 50000 60000 60000 60000 50000

Family doctors

£9,999 or less 6 6 7 8 5 6 9 4 4 8 6 5 7 6 6 7

£10,000-19,999 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

£20,000-29,999 2 1 2 0 1 0 3 1 2 2 2 3 1 1 1 2

£30,000-39,999 8 7 7 11 12 6 6 7 6 9 16 7 7 7 7 8

£40,000-49,999 9 7 9 6 8 7 8 10 7 11 17 12 8 5 8 10

£50,000-99,999 41 47 42 49 38 47 38 50 46 37 25 46 44 41 45 36

£100,000 or over 8 9 10 11 7 8 9 9 11 6 6 7 9 11 10 6

Don't know 26 21 23 14 29 25 27 18 22 28 28 20 25 30 22 31

MEDIAN 55000 60000 55000 50000 50000 60000 50000 50000 60000 50000 40000 50000 55000 60000 60000 50000
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st October 2013

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

Chief executives of large British companies

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 1

£20,000-29,999 3

£30,000-39,999 4

£40,000-49,999 4

£50,000-99,999 25

£100,000 or over 30

Don't know 28

MEDIAN 75000

Chief constables

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 1

£20,000-29,999 2

£30,000-39,999 7

£40,000-49,999 11

£50,000-99,999 37

£100,000 or over 11

Don't know 26

MEDIAN 50000

Family doctors

£9,999 or less 6

£10,000-19,999 0

£20,000-29,999 2

£30,000-39,999 8

£40,000-49,999 9

£50,000-99,999 41

£100,000 or over 8

Don't know 26

MEDIAN 55000

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

215 541 359 410 146

253 593 322 385 118

% % % % %

Region

11 4 6 5 4

1 2 2 1 0

2 1 5 3 4

2 3 3 5 2

5 3 4 2 12

25 26 25 24 26

31 31 26 31 30

23 30 29 29 21

80000 80000 70000 80000 60000

12 4 6 5 3

1 1 1 1 0

2 0 4 2 2

7 6 6 6 9

7 13 9 9 16

39 37 37 37 33

10 11 8 12 14

21 27 29 28 22

50000 50000 50000 50000 50000

12 5 6 5 3

0 1 0 0 0

1 1 4 2 2

8 7 8 8 9

10 10 6 8 16

45 40 41 43 38

3 10 8 8 12

21 27 27 27 20

50000 60000 55000 60000 50000
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